## ROTER GINSENG

TERRA MUNDO

TERRA MUNDO



Panax Ginseng C.A. Meyer

Nahrungsergänzungsmittel

Rohstoffe in einer ausgewählten Premiumqualität von mind. 8% Gesamt-Ginsenosidgehalt an. Die Rohstoffe unterliegen strengen Qualitäts-kontrollen und Analy-sen durch akkreditierte, zertifizierte Labore in Deutschland. Das Pro-dukt wird auf Schwermetalle (Blei, Cadmium und Quecksilber), Pestizide, Radioaktivität und reinigungen analysiert. Erst nach erfolgreicher Analytik werden die Roh-

umproduktqualität, der Sie vertrauen können!



TERRA MUNDO



Panax Ginseng C.A. Meyer

PREMIUMQUALITÄT 40 KAPSELN (400mg)



trind. 8% Cinsenoside



C.A. Meyer

Nahrungsergänzungsmittel

Die angegebene emp-fohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmit-tel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung verwendet werden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Kühl, trocken und lichtgeschützt lagern. Min-destens haltbar bis Ende:

Zutaten: Rotes Ginsengwurzelpulver Panax Gin-seng C.A. Meyer (92%), Hydroxypropylmethylcel-lulose (pflanzliche Kapselhülle), Bio-Acerolapulver (7%), Trennmittel: Talkum (1%),

> Inhalt: 21g e 40 Kapseln

Eine Kapsel enthält: 400 mg Rotes Ginsengwurzelpulver (Panax Ginseng C.A. Meyer) und 30 mg Bio-Acerolapulver mit natürlichem Vitamin C. < 0,1 BE.

Empfohlene Verzehrmenge: 1 x täglich vor dem Frühstück, 2–3 Kapseln mit ausreichend Flüssigkeit einnehmen. Während der Schwangerschaft und Stillzeit nicht anwenden. Eine Wechselwirkung bei Bluthochdruck, mit Medikamenten zur Regulation von Blutzucker und zur Blutgerinnung ist zu beachten – sprechen Sie mit Ihrem Arzt oder Apotheker.

Erst nach einer langen Wachstumszeit von mindestens 6 Jahren, werden die hochwertigen Ginsengwurzeln für den wertvollen Roten Ginseng geerntet – denn erst nach dem 5. Wachstumsjahr sind alle Inhaltsstoffe voll ausgeprägt. Direkt nach der Ernte werden die frischen, weißen Ginsengwurzeln durch ein schonendes, traditionelles Dämpfungsverfahren konserviert und erhalten dabei ihre typische rotorangene Färbung.

Inhaltsstoffe	2 Kapseln	3 Kapseln
Rotes Ginsengwurzelpulver Panax Ginseng C.A. Meyer	800 mg	1200 mg
Ginsenoside	64 mg	96 mg
Bio-Acerolapulver	60 mg	90 mg
davon Vitamin C	10 mg (12,5 %) *	15 mg (19 %)*

les empfohlenen Tagesbedarfs gem. EU-Richtlinie über die Nährwertkennzeichnung von Lebensmitteln

- glutenfrei – laktosefrei – fruktosefrei – vegan –



## TERRA MUNDO

Terra Mundo GmbH Ferdinandstr. 24, 61348 Bad Homburg Telefon: 06172/18532-0, Fax: 06172/18532-29 info@terra-mundo.de, www.terra-mundo.de Made in Germany



PZN: 10048367

Los-Nr.:

80533

Lackfreies Feld

17063